

ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ

В 2014 году мы отмечаем два славных юбилея: 27 января – 70 лет полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады и в сентябре – 300 лет со дня основания Сестрорецка.

В этом номере мы открываем рубрику «Оружие Победы», объединяющую эти два грандиозных события. Как известно, сестрорецкие оружейники-инструментальщики своими руками в блокадном Ленинграде и в тылу, в эвакуации, ковали оружие Победы.

Во-первых, Сестрорецк – родина автоматического оружия, пришедшего на смену винтовке Мосина, бывшей на вооружении до 1944 года.

Во-вторых, заводчане покрыли себя неувядаемой славой в годы Великой Отечественной войны. Как известно, сестрорецкие оружейники – инструментальщики своими руками в блокадном Ленинграде и в тылу, в эвакуации, ковали оружие Победы. Под руководством директора завода Л.Н.Худякова эвакуированное в Ленинград оборудование в короткие сроки было установлено, и на заводе «Красный инструментальщик» начался выпуск пистолетов-пулеметов Дегтярева (ППД). В конце 1942 года коллективу завода было поручено освоить выпуск нового автоматического оружия – пистолета-пулемета Судаева (ППС). С ним в руках красноармейцы прорывали кольцо блокады, а потом полностью освобождали Ленинград.

Под рубрикой «Оружие Победы» мы будем публиковать воспоминания фронтовиков, которые оружием, произведенным сестрорецкими инструментальщиками, разили врага, воспоминания заводчан, краеведческие работы их внуков и правнуоков.

Дорогие наши читатели! Мы ждем новых интересных рассказов о судьбах наших земляков.

Соб.инф.

ОРУЖИЕ ПОБЕДЫ



Сборка автоматов ППД на заводе им. С.Л. Воскова